

满手都是血,他也没撒手

六旬农民工勇斗盗贼被刀划伤,被授予“见义勇为”荣誉称号



在案发现场,王铁山讲述了当时和盗贼僵持的情形。本报记者侯艳艳摄

本报1月17日讯(记者 侯艳艳 通讯员 李通周 王宏芸)一位60岁农民工勇斗歹徒的故事近日在烟台开发区舒家村流传开来。故事的主角来自菏泽,他及时制止了2名盗贼的盗窃行为,却不幸被割伤了手指。1月17日,烟台开发区综治委授予他“见义勇为”荣誉称号。

时间回到1月6日上午,开发区舒家村上居和园工地外一片寂静,在工地南侧一处民居小院内,住着以收废品为生的一个人。

60岁的农民工王铁山是上居和园工地的看护人员,当天上午9点半,他听到工地南侧的民居处传来几声狗叫,便出门

看了看。民房外停放了一辆三轮车和一辆摩托车,2名男子正在房子周围转悠,后来其中一人走进小院,摸了几下门把手,突然推门进入房间,另一人则站在民房外面望风。

王铁山快步跑到民房附近喊道:“你干什么的?”看到被人发现,望风的男子吓得立即发动三轮车,喊了声“有人来了,快点!”就向南飞奔而逃。

很快,从屋里出来一名40岁左右的男子,想骑摩托车离开。王铁山一把拉住摩托车后面的把手,问:“你进屋干啥了?别走。”男子用力推车,不料王铁山不肯撒手,僵持了两三分钟后,男子来到王铁山身旁,用

力掰王铁山的手指。“不撒手有你好受的。”说着,男子用隐藏在手里的刀片向王铁山的手指划去。“快来人哪,有小偷!”王铁山大喊道。或许是拉拽摩托车太过用力,王铁山并没有发现自己的手指被划伤。

很快,从北侧的瓜子批发点出来三四个年轻小伙,男子舍弃摩托车撒腿就跑。王铁山松开手后,才发现左手手掌已经沾满了鲜血,小指处被刀片割了一圈。

福莱派出所民警赶到现场后,将王铁山送到附近医院包扎,他的小指共缝了12针。经过调查取证,福莱派出所将他的英勇事迹上报给开发区综治委。1

月17日,开发区综治委授予王铁山“见义勇为”荣誉称号,并发给他2000元见义勇为奖金。

17日下午,记者见到了60岁的老汉王铁山,他一件老旧的军大衣裹身,左手套着自制的棉手套。“一眼就看出这俩人不是啥好人,见了这种事,不能不管。”王铁山说,他拉着摩托车时,心里就想着赶紧有人抓着这个小偷,只要摩托车不动,就能拖延时间。

“王老汉就是个热心肠,平时我们有啥事需要帮忙,他肯定伸手来帮。”废品站的李女士感激地说,“这次多亏了王老汉出手。”李女士说,就在半年前,有贼进家搬走了好几样家电。

春运免费接站 4位民工尝鲜

本报1月17日讯(记者 孙健)17日上午8点10分,在烟台开发区新兴建筑某施工工地的4名临沂籍务工人员顺利到达烟台汽车总站,及时坐上了发往临沂的返乡客车。这是春运开始后,首批享受烟台汽车总站免费接站服务的旅客。

2014年春运期间,烟台汽车总站推出了务工人员“免费接站”服务,只要拨打预约电话66661111,乘坐交运快车返乡的旅客们就可以预约免费上门接站。

“我们行李多,离总站还远,就打了电话预约接站。当天下午,总站工作人员就回拨给我们,跟我们约定了时间、地点。”拨打接站预约电话的李乃宝告诉记者,往年从工地到车站坐车要提前2个小时动身,这次缩短至1个小时。

国网莱州市供电公司

开展困难职工 “送温暖”活动

本报讯(通讯员 刘华)1月16日,莱州市供电公司工会主席赵丽珍在工会有关人员的陪同下,实地走访了困难职工,和他们促膝谈心,了解他们的生活状况,并将救助金送到了他们的手上,希望他们一定要树立克服困难的信心和决心,公司将与他们一起共渡难关。

紧急通知 年满55岁居民请注意

不花钱免费领取水质处理器!领取电话:6287600

“对人类最大的威胁是什么?不是地震,不是火灾,不是水灾,不是泥石流,不是瘟疫,不是暴风,不是战乱,世界卫生组织的调查报告指出:人类大部分的疾病和死亡与水污染有关,据统计,每年世界上有一定比例的儿童饮用被污染的水而死亡。”

水是生命之源,没有了水,生命就不存在,由此可见水对于一个生命的重要性。然而令人担忧的是,水资源受污染的程度呈现加剧的趋势。数据显示,我国城市55%地下水为较差至很差。走访发现,当前工农业排污、生活垃圾排放等造成的自然环境同管道污染一起,成为了当今危及水安全的隐患,并且家庭装修的二次污染,更成了家庭饮水的健康隐患。很多市民开始对每天要喝的水产生了顾虑:自来水?桶装水?纯净水?矿泉水?市

民要健康,到底该选择什么的水呢?

2013年,“全民大型健康饮用水惠民行动”在全国启动!本次活动得到了很多的爱心企业的大力支持和赞助。为让全体居民都能喝上健康安全的饮用水,“全民健康饮用水惠民行动”拿出巨资向烟台市居民免费发放高科技水处理产品:水处理机(型号:3WIN99)。近期,“饮用水安全、惠民行动”已在烟台启动,首批向55岁以上的居民免费发放。

据了解,该款水质处理器可自动检测家中自来水水质的好坏和是否达到安全健康饮用水标准:1、判断污染程度;2、含泥沙铁锈程度;3、是否影响健康。特殊材质的滤芯还能过滤改善自来水水质,确保全家人都能喝到健康、卫生、安全的好水。



腐蚀老化的管道



停水后再来水您可有过



烟台申领电话:0535-6287600

申领条件:

- (1)烟台六区内常住居民;
- (2)拥有自有住房;
- (3)申领人年龄必须55周岁以上;
- (4)第一期活动1000个已发放完毕,应未领取顾客要求,总部再发放1500个。

先报先得,符合条件的居民尽快申领。领取电话:6287600

已领取到了水质处理器的居民都表示“确实没花一分钱,就领到了1个水质处理器!装在水龙头上几天后,滤芯竟然由纯白色变成了深褐色。原来我这么多年喝的都是这样的水,还好现在喝上了经过处理的健康的水!”